



Руководитель следственного управления Андрей Павлович Виноградов провел личный прием граждан в городе Котельниче



Одним из важных направлений в деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации является работа с населением. Задача офицеров ведомства – помочь людям, попавшим в тяжелую жизненную и правовую ситуацию, ответить на вопросы, дать разъяснения и советы.

На постоянной основе руководством управления проводятся личные выездные приемы граждан в районы, ежедневно приемы ведутся в районных подразделениях и аппарате следственного управления.

Сегодня, 16 июля, руководитель следственного управления Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Российской Федерации по Кировской области Андрей Павлович Виноградов встретился с жителями Котельничского и Даровского районов.

В ходе личного приема он пообщался с заявителями, чьи вопросы касались хода расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей Котельничского МСО, а также проблем в жилищно-коммунальной сфере. Андрей Павлович внимательно выслушал граждан, ответил на интересующие их вопросы, дал конкретные указания сотрудникам следственного отдела.

Следственное управление сообщает, что мы открыты для общения, для помощи и ответов на вопросы населения. Все желающие могут обратиться в следственные органы и сделать это в любой удобной для себя форме: лично, письменно, посредством «Интернет-приемной» и официального аккаунта в социальной сети «ВКонтакте». На официальном сайте следственного управления в разделе «Обращения граждан» указана самая полная информация обо всех возможных способах обращения жителей Кировской области в следственное управление, законодательство, регламентирующее этот процесс приема граждан, сроки рассмотрения обращений, телефоны для связи.

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1592576>